
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ, ΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: 
Τομάτα, Πιπεριά, Μελιτζάνα, Αγγούρι, Πεπόνι, Καρπούζι, 
Μαρούλι, Σπανάκι, Κουνουπίδι, Λάχανο, Πράσινο 
φασόλι, Αγκινάρα, Πατάτα, Καρότο: 75-150 κ.εκ/στρέμμα. 
Πρώτη εφαρμογή στην έναρξη ανθοφορίας, και επανάληψη 
στην πτώση των πετάλων. Κρεμμύδι, Σκόρδο: 75-150 
κ.εκ/στρέμμα. Ξεκινήστε τις εφαρμογές μετά την έναρξη της 
διόγκωσης του βολβού. Φράουλα και άλλα μούρα: 100-125 
κ.εκ/στρέμμα. Πριν από την ανθοφορία, επαναλάβετε μετά το 
τέλος της ανθοφορίας, αν απαιτείται. Μήλο, Αχλάδι: 100-125 
κ.εκ/στρέμμα. Πριν από την ανθοφορία, επαναλάβετε μετά το 
τέλος της ανθοφορίας, αν απαιτείται. Ακτινίδιο, Σύκο: 100-
150 κ.εκ/στρέμμα. Πριν από την ανθοφορία, επαναλάβετε 
μετά το τέλος της ανθοφορίας, αν απαιτείται. Βερίκοκο, 
Ροδάκινο, Δαμάσκηνο, Κεράσι: 100-150 κ.εκ/στρέμμα. 
Πριν από την ανθοφορία, επαναλάβετε μετά το τέλος της 
ανθοφορίας ,  αν  απαιτε ί τα ι .  Αβοκάντο:  100-150 
κ.εκ/στρέμμα. Πρώτη εφαρμογή πριν από την ανθοφορία, 
μπορεί να επαναληφθεί κατά την πτώση των πετάλων. 
Πορτοκάλι, Μανταρίνι, Λεμόνι: 100-150 κ.εκ/στρέμμα. 
Πρώτη εφαρμογή πριν από την ανθοφορία, μπορεί να 
επαναληφθεί κατά την πτώση των πετάλων. Αμύγδαλο, 
Καρύδι, Φιστίκι, Κάστανο: 100-150 κ.εκ/στρέμμα. Πριν από 
την ανθοφορία, επαναλάβετε μετά το τέλος της ανθοφορίας, 
αν απαιτείται. Ελιά: 100-150 κ.εκ/στρέμμα. Πρώτη εφαρμογή 
με την εμφάνιση των ανθοφόρων οφθαλμών, επανάληψη 
στην πτώση των πετάλων. Οινοποιήσιμο επιτραπέζια 
σταφύλι: 100-125 κ.εκ/στρέμμα. Πριν από την ανθοφορία, 
επαναλάβετε μετά το τέλος της ανθοφορίας, αν απαιτείται. 
Βαμβάκι: 75-100 κ.εκ/στρέμμα. Πρώτη εφαρμογή από 
ΒΒCΗ51 (εμφάνιση ανθοφόρων οφθαλμών, και επανάληψη 
ανά διαστήματα 15-20 ημερών εφόσον απαιτείται. Σιτηρά: 
Σιτάρι, Κριθάρι, Τριτικάλε, Βρώμη: 75-100 κ.εκ/στρέμμα. 
Εφαρμόστε από το μέσο της βλαστικής περιόδου. 
Αραβόσιτος, Ζαχαρότευτλο: 75-100 κ.εκ/στρέμμα 
Εφαρμόστε πριν την ανθοφορία. Ελαιούχοι σπόροι: 
Ηλίανθος και Ελαιοκράμβη: 75-100 κ.εκ/στρέμμα. Εφαρμόστε 
πριν την ανθοφορία. Όσπρια: Φασόλι, Pεβίθι, Φακή, 
Μπιζέλι: 75-100 κ.εκ/στρέμμα. Εφαρμόστε στην αρχή της 
ανθοφορίας.
Παρατηρήσεις: Ο ψεκασμός αργά το απόγευμα ή νωρίς το 
βράδυ έχει δείξει ότι μειώνει τον κίνδυνο καψίματος 
Αποφύγετε τον ψεκασμό σε υψηλές θερμοκρασίες και ακραίες 
συνθήκες. Χαμηλότερες δόσεις κατά τα πρώτα στάδια 
ανάπτυξης. Οι δόσεις πρέπει επίσης να συνδέονται με τις 
καιρικές συνθήκες, τον τύπο εδάφους, τις γεωργικές 
πρακτικές και τις συνθήκες στρες. Για εφαρμογή μέσω 
στάγδην άρδευσης στα 250-350 κ.εκ/στρέμμα. Για φυλλοβόλα 
δένδρα, μπορεί να εφαρμοστεί σε μεταφυτεύσεις σε 150-200 
κ.εκ/στρέμμα διαφυλλικά.

Το λίπασμα Boron 15, μπορεί να εφαρμοστεί στις 
καλλιέργειες όταν παρατηρείται ή αναμένεται έλλειψη βορίου, 
μετά το στάδιο των 3 φύλλων ή όταν υπάρχει επαρκές 
φύλλωμα για να απορροφήσει τον ψεκασμό. Μην εφαρμόζετε 
αυτό το προϊόν σε πολύ έντονο ηλιακό φως ή σε υψηλές 
θερμοκρασίες. Εάν είναι δυνατόν, ψεκάστε αργά το απόγευμα 
ή νωρίς το πρωί για καλύτερα αποτελέσματα.
Nα χρησιμοποιείται μόνο όπου υπάρχει αναγνωρισμένη 
ανάγκη. Μην υπερβαίνετε τις κατάλληλες δόσεις. Συνιστάται 
τα αποτελέσματα της ανάλυσης εδάφους και ιστών να 
χρησιμοποιούνται όποτε είναι δυνατόν για να καθοδηγήσουν 
τις εφαρμογές μικροθρεπτικών και μακροθρεπτικών 
συστατικών για τη βελτιστοποίηση της κατάστασης των 
θρεπτικών συστατικών της καλλιέργειας. Μην εφαρμόζετε 
αυτό το προϊόν σε πολύ έντονο ηλιακό φως ή σε θερμοκρασίες 

o
άνω των 25 C. Αν είναι δυνατόν, οι ψεκασμοί να γίνονται νωρίς 
το απόγευμα ή νωρίς το πρωί για καλύτερα αποτελέσματα. 
Χρησιμοποιείται μόνον σε περίπτωση αναγνωρισμένης ανάγκης.
Να μην γίνεται υπέρβαση των ενδεικνυόμενων δόσεων.
Οδηγίες εφαρμογής: Ανακινήστε καλά το δοχείο πριν το 
άνοιγμα και τη χρήση. Ο εξοπλισμός ψεκασμού πρέπει να 
είναι καθαρός. Τοποθετήστε στη δεξαμενή ψεκασμού νερό 
μέχρι τη μέση, αρχίστε την ανάδευση και προσθέστε την 
απαιτούμενη ποσότητα του λιπάσματος Boron 15. Ξεπλύνετε 
προσεκτικά το δοχείο, προσθέστε τα ξεπλύματα στη δεξαμενή 
ψεκασμού, συμπληρώστε το γέμισμα και εφαρμόστε χωρίς 
καθυστέρηση. Διατηρήστε την ανάδευση σε όλη την έκταση. 
Καθαρίστε καλά τον ψεκαστήρα μετά τη χρήση.
ΣΥΝΔΙΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Το λίπασμα Boron 15 είναι φυσικά και 
χημικά συμβατό με ένα ευρύ φάσμα αγροχημικών προϊόντων 
Συμβουλευτείτε τον προμηθευτή σας για τις τελευταίες 
πληροφορίες. Διαβάστε πάντα προσεκτικά την ετικέτα του 
προϊόντος πριν από την ανάμιξη με το λίπασμα Boron 15.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Προστατεύστε το προϊόν από τον παγετό. 

οΦυλάσσετε σε θερμοκρασία μεγαλύτερη των 5 C. Κρατήστε 
το σε δροσερό, καλά αεριζόμενο και κατάλληλο μέρος. Μην το 
αποθηκεύετε σε μέρη με άμεσο ηλιακό φως ή κοντά πηγές 
θερμότητας. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Μακριά από 
τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές.
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Παρασκευάζεται απο την: 
FMC Agro Ltd, Rectors Lane, Pentre, 

Flintshire, Ch5 2DH, UK. Tel: + 44 (0) 1244 537370
E-mail: fmc.agro.uk@fmc.com, www.fmc-agro.co.uk1 Λίτρο

«Το παρόν σκεύασμα 
βεβαιώνεται από το Ινστιτούτο 

Οικολογικής Γεωργίας ΔΗΩ
για χρήση στη Βιολογική γεωργία»

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: =Επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα 
μάτια με νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Αναζητήστε ιατρική 
φροντίδα εάν ο ερεθισμός των ματιών αναπτύσσεται ή 
παραμένει. =Επαφή με το δέρμα: Πλύνετε αμέσως με 
σαπούνι και άφθονο νερό. Εάν τα συμπτώματα επιμένουν, 
καλέστε ένα γιατρό.=Eισπνοή: Απομακρύνετε το άτομο 
από την έκθεση εξασφαλίζοντας την ασφάλεια του ατόμου 
ενώ το κάνετε. =Κατάποση: Πλύνετε το στόμα νε νερό.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηρίασεων: 210 77 93 777

Εισάγεται στην Ευρώπη από: 
FMC Agricultural Solutions A/S, Thyborønvej 78, 7673 Harboøre, 
Denmark. TEL: 45 (0) 96909690 και διανείμεται στην Ελλάδα από:
FMC Χημικά Ελλάς Μ.Ε.Π.Ε, Λ. Συγγρού 348, 
Τ.Κ: 17674, Καλλιθέα, Τηλ.: 211 198 3903

Λίπασμα

ΚΛΠ 1(Γ)(II)(α): ΑΠΛΟ ΑΝΟΡΓΑΝΟ ΜΙΚΡΟΘΡΕΠΤΙΚΟ ΛΙΠΑΣΜΑ
Λίπασμα διαλύματος μικροθρεπτικών στοιχείων Βορίου (B) σε μορφή Βοριούχου 
αιθανολαμίνης.
Υδατοδιαλυτό Βόριο (Β) 11,1 % β/β  15% β/ο
Συστατικά: Βοριούχος αιθανολαμίνη (CAS no 10377-81-8). 
(ΚΣΥ 1: Ουσίες και μείγματα παρθένων υλικών).
Επίσης περιέχει: Άζωτο (N): 4,8% (β/β), Οργανικό άνθρακα (C ): 8,3% (β/β)org

Απλό ανόργανο μικροθρεπτικό λίπασμα

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:
=Το λίπασμα Boron 15 είναι υδατοδιαλυτό σκεύασμα που περιέχει Βόριο 11,1 % β/β  
=15% β/ο, πλήρως διαλυτό στο νερό.
=Το Βόριο ως θρεπτικό στοιχείο συμβάλει στην ανάπτυξη των μεριστωμάτων, τη 
=γονιμότητα της γύρης, τη σύνθεση και μεταφορά σακχάρων, στην διαχείριση της 
=αυξίνης στο φυτό και πολλά άλλα.
=Το λίπασμα Boron 15 περιέχει επιφανειοδραστικές ουσίες και διαβρεκτικούς 
=παράγοντες για αποτελεσματική απορρόφηση από το φύλλωμα.
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